



УКРАЇНА  
ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПУТАТ МІСЬКОЇ РАДИ  
СМОЛІЙ ВОЛОДИМИР ВАСИЛЬОВИЧ

Проспект Незалежності 5, м. Долина,  
Івано-Франківська область, Україна 77504

Міському голові  
Диріву І.Я.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

У 2021 році за рахунок коштів державного бюджету активно проводяться роботи з ремонту автомобільної дороги Р-21 «Долина-Хуст», яка в межах міста Долини проходить вулицею Обліски.

Виходячи із темпів виконання робіт підрядною організацією, є всі передумови сподіватися що роботи з відновлення дороги в межах міста Долини будуть як мінімум розпочаті ще цього року.

З огляду на це, вважаю невідкладним завданням для міської ради ініціювати ідентифікацію всіх інфраструктурних проблем пов'язаних із дорогою по вул. Обліски та обговорення можливостей їх вирішення із замовником ремонтних робіт – Службою автомобільних доріг в Івано-Франківській області, а також підрядною організацією ТОВ «ПБС».

До таких проблем належить зокрема неналежне функціонування мережі ливневого водовідведення вздовж всієї вулиці Обліски, і особливо на відтинку «поворот до с. Мала Тур'я – СТО «БОШ-Сервіс». Якщо на даному відтинку дороги буде просто замінено і піднято асфальтове покриття, існуюча проблема відсутності водовідведення тільки погіршиться і спричинить підтоплення навколишніх територій. А тому, необхідно вже зараз спільно напрацювати технічне рішення, яке б дозволило ефективно відвести дощові води з цього відтинку дороги.

Також особливої уваги потребує питання можливості влаштування в ході ремонту дороги вздовж вул. Обліски елементів безпеки дорожнього руху, які свого часу були запроєктовані на замовлення міської ради у вигляді комплексної схеми ОДР. Цим документом було серед іншого передбачено острівці безпеки та кільцеві розв'язки на окремих перехрестях, безпечні пішохідні переходи, нова схема дорожньої розмітки тощо. На даний час місто має унікальний шанс, за рахунок фінансування з державного бюджету, сприяти втіленню в життя цих елементів організації руху, які сприятимуть суттєвому підвищенню безпеки водіїв та пішоходів.

З цього приводу, прошу міського голову та компетентного заступника з питань ЖКГ взяти під особистий контроль питання комунікації та узгодження вищенаведених питань із Службою автомобільних доріг в Івано-Франківській області.

Депутат міської ради  
Володимир Смолій

«05» серпня 2021р.

